
 

  

4.3 Checklist komplexního hodnocení ergonomického rizika 
 

D. kon četiny

Klek

Flexe ? 45°
Ulnární 
deviace

Předklon     
? 30°  

Úklon Flexe ? 20° Úklon

Podřep

Extenze          
? 45°

Radiální 
deviace

Zapažení
Zvednutá 
ramena

Vlevo Vpravo Vlevo Vpravo Vlevo Vpravo Záklon
Rotace            
? 20°

Rotace
Sed                

bez opory
Extenze Bez opory

Poloha 
(1 bod) ? ? ? ? ? ? ? Poloha 

(1 bod)

? 4,5 Kg   
(45 N)

? 4,5 Kg   
(45 N)

? 4,5 Kg   
(45 N)

? 4,5 Kg   
(45 N)

 Pedál               
? 4,5 Kg               
(45 N)       

? ? ? ? ? ? ?
? 10 sek. ? 10 sek. ? 10 sek. ? 10 sek. ? 10 sek. ? 10 sek. ? 30% dne

? ? ? ? ? ? ?
? 30/min. ? 30/min. ? 2/min. ? 2/min. ? 2/min. ? 2/min. ? 2/min.

? ? ? ? ? ? ?
Skóre ..... ..... ..... ..... ..... ..... .....

 3-4 body:  Vysoké V  S  N V  S  N V  S  N V  S  N V  S  N V  S  N V  S  N
 2  body:  Střední
 0-1 bod:  Nízké

Hodnocení ergonomického rizika
Krok 1  Typ práce:  .......................................................................................... Pracoviště:  ....................................................................................…..
Vstupní informace

 Pracovní místo:  ...........................................  Typ směnnosti:  ............................................................... Datum:  ......................................

Krk Trup

Určení výskytu rizikových poloh 
při práci. Pokud se některá z 
rizikových poloh dané kategorie 
vyskytuje, ohodnoťte ji v krocích 
3 a 4 body (každé zaškrtnutí se 
rovná jednomu bodu). Ruce, 
zápěstí, lokty a ramena se 
hodnotí zvlášť levé a pravé

Rotace předloktí Zvednutá paže ? 45°

Extenze

Krok 2 Ruce a záp ěstí Lokty Ramena

Krok 3 ? ?
Zaškrtněte políčka, 
pokud se riziková 
poloha vyskytuje, 
popřípadě  
překračuje limity síly

Síla          
(1 bod)

Úchop "špetka",  "tlak prsty"          
? 1 Kg (10 N), nebo "silný stisk"      

? 4,5 Kg (45 N) ? 1 Kg (10 N) ? 10 Kg (100 N)

? ?
Krok 4 Doba      

trvání   
(1 bod)

? 10 sek. ? 10 sek.

Zaškrtněte políčka, 
pokud jsou 
překročeny limity 
doby trvání a 
frekvence rizikové 
polohy

? ?
? 2/min. ? 2/min.

?

? ? ?

?
Součet bodů             

(1-4) ..... .....

Frek-      
vence     
(1 bod)

Riziko
V  S  N V  S  N

? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?

Síla (1 bod)

Doba trvání
(1 bod)

Frekvence
(1 bod)

? ? ? ? ? ? ? ? ?  


